

Vážená paní
Ing. Jana Trantinová
vedoucí Odboru školství, mládeže a tělovýchovy
Krajský úřad Karlovarského kraje
Závodní 353/88
36006 Karlovy Vary

Zlín, 25. srpna 2015

Věc: Pomozte dětem ke zdravějším zoubkům

Dobrý den,

dovolujeme si Vám představit projekt zaměřený na prevenci zubního kazu a souvisejících onemocnění dutiny ústní u dětí – knihu „Proč vlk šišlal? aneb 18 pohádek, které ochrání zoubky a zdraví vašich dětí“, jejíž autorkou je přední slovenská odbornice na dentální hygienu Doc. MUDr. Eva Kovařová, PhD. (více informací o knize naleznete na www.stomateam.cz).

Jak pomoci dětem ke zdravějším zoubkům?

Bohužel i v naší moderní společnosti jsou děti se zbytečným a bolestivým onemocněním zubů smutnou každodenní realitou zubních ordinací. Jedinou možností, jak snížit alarmující výskyt onemocnění dutiny ústní u dětí je preventivní působení na celou rodinu. Kniha „Proč vlk šišlal?“ je k tomuto účelu velmi vhodným, a v současnosti jedinečným, nástrojem. Je velmi dobře přijímána jak dětmi, tak jejich rodiči a pozitivně motivuje celou rodinu ke zlepšení orální hygieny.

Byli bychom rádi, kdybyste nám pomohli šířit osvětu o potřebné prevenci onemocnění ústní dutiny dětí v podobě knihy „Proč vlk šišlal?“ mezi nejširší veřejností. Kniha může být milým dárkem pro děti při konání nejrůznějších akcí pro rodiny s dětmi, akcích podporujících preventivní zdravotní prohlídky, případně oceněním při slavnostních příležitostech. Kniha by určitě potěšila i děti v nemocnicích či klinikách na dětských lůžkových odděleních či děti v předškolních zařízeních a základních školách. Prosíme Vás tedy o zvážení, zda ve svém působení nenajdete využití pro nákup knihy, která dokáže dětem a jejich rodičům, případně učitelům, pomoci v péči nejen o zoubky dětí, ale o zdraví vůbec. Pro tyto účely jsme připraveni knihu nabídnout za speciální dotovanou cenu.

Každá koruna investovaná do prevence ušetří několikanásobně více z následných výdajů z prostředků zdravotních pojišťoven. O dalších aspektech ani nemluvě.

Do čekáren zubních lékařů máme vytištěn leták s vybranou pohádkou z knihy. Tento leták Vám zasíláme jako ukázkou zpracování celé knihy, ve které najdete dalších 17 příběhů, kvízy a pexeso. V případě zájmu nás prosím kontaktujte na mailové adrese asistentka@stomateam.cz nebo na telefonním čísle +420 724 568 792.

Děkujeme za Váš čas. Za redakci odborného časopisu StomaTeam

Marie Matrasová
asistentka redakce

